

ЗВІТ

директорату науки та інновацій

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Положення про конкурсний відбір наукових, науково-технічних робіт та проєктів, які фінансуються за рахунок зовнішнього інструменту допомоги Європейського Союзу для виконання зобов’язань України у Рамковій програмі Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій “Горизонт 2020”

Електронна адреса оприлюднення проєкту на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України:
<https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-do-gromadskogo-obgovorennya-proyekt-postanovi-kmu-shodo-vnesennya-zmin-do-polozhennya-pro-konkursnij-vidbir-naukovih-naukovo-tehnicnih-robit-ta-proektiv-yaki-finansuyutsya-za-rahunok-zovnishnogo-instrumentu-dopomogi-yes>

Дата проведення громадського обговорення: 03.01.2023-17.01.2023

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:

У постанові Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Положення про конкурсний відбір наукових, науково-технічних робіт та проєктів, які фінансуються за рахунок зовнішнього інструменту допомоги Європейського Союзу для виконання зобов’язань України у Рамковій програмі Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій “Горизонт 2020” пропонується внести зміни до процедури проведення Міністерством освіти і науки України конкурсного відбору наукових, науково-технічних робіт, які фінансуються за рахунок зовнішнього інструменту допомоги Європейського Союзу для виконання зобов’язань України у Рамковій програмі Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій “Горизонт 2020”, в частині граничних обсягів фінансової підтримки, що надається за результатами конкурсного відбору.

Обговорення проєкту проводилося у форматі електронних консультацій з громадськістю.

03 січня 2023 року проєкт акта для громадського обговорення було оприлюднено у підрозділі “Громадське обговорення” розділу “Консультації з громадськістю” офіційного веб-сайту МОН. Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 17 січня 2023 року на електронну адресу: krukevych@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

У ході консультацій з громадськістю було отримано зауваження та пропозиції від:

Володимира ЛУГОВОГО, Першого віцепрезидента НАПН України;

Ірини ЗІБАРСВОЇ, методиста Науково-методичного центру ВФПО.

Директоратом науки та інновацій МОН було проведено аналіз пропозицій та зауважень, що надійшли.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення.

Результати опрацювання пропозицій та зауважень до проєкту акта відображено у таблиці.

№	Інформація про осіб, що брали участь в обговоренні	Пропозиції до проєкту акта	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
---	--	----------------------------	---

1.	Володимир Луговий, Перший віцепрезидента НАПН України	Лист від НАПН України від 18.01.2022 № 2-6/29 про підтримку внесення змін та проекту акта в цілому.	Враховано.
2.	Ірина Зібарсва, методист Науково- методичного центру ВФПО	Пункт 9 Положення про відбір наукових, науково-технічних робіт та проектів, які фінансуються за рахунок зовнішнього інструменту допомоги ЄС доповнити новою вимогою учасників конкурсу такого змісту: “підприємства, що працюють не менше двох років і не мають зв’язків з країною агресором.”	<p>Враховано.</p> <p>Пункт 9 Положення доповнено абзацами 5-7 такого змісту:</p> <p>“9. У конкурсі можуть брати участь підприємства, установи та організації незалежно від форми власності, які:</p> <ul style="list-style-type: none"> не мають заборгованості за платежами, здійснення контролю за справлянням яких покладено на контролюючі органи; не є банкрутами та проти яких не порушено провадження у справі про банкрутство; не перебувають у стадії реорганізації або ліквідації; станом на дату подання заявки фактично не розміщені та не провадять свою господарську діяльність на тимчасово окупованій території України (Автономна Республіка Крим та м. Севастополь) або на територіях, які включені до переліку територіальних громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), затвердженого Мінреінтеграції; не провадять господарську діяльність на території Російської Федерації та Республіки Білорусь; не віднесені до юридичних осіб, до яких застосовуються спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції) відповідними рішеннями Ради національної безпеки і оборони України, введеними в дію указами Президента України щодо застосування персональних (спеціальних) економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) відповідно до Закону України “Про санкції”.”

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Проект акта допрацьований за результатами громадського обговорення та підготовлений для надсилання до заінтересованих сторін і центральних органів виконавчої влади для погодження в установленому законодавством порядку.

**Т. в. о. генерального директора
директорату науки та інновацій**



Дар'я ЧАЙКА